
20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CARMEM 

PAUTA DO DIA 1/7/2024 

 

              PEQUENO EXPEDIENTE: 

 Abertura da Sessão 

 Leitura de um trecho da Bíblia 

 Aprovação da ata da décima nona Sessão Ordinária 2024 

 Apresentação do Balancete Financeiro do Poder Executivo maio 2024  

 Correspondências em geral de interesse do plenário 

 Comunicações enviadas à mesa pelos Vereadores 

 Palavra aos Vereadores inscritos para breves comunicações 

 

              GRANDE EXPEDIENTE ORDEM DO DIA: 
 

Indicação nº 029/2024 autor Vereador Carlos Eduardo Ribeiro 

➢ Discussão da Indicação 

➢ Votação da Indicação 

Indicação nº 030/2024 autor Vereador Ruy Carlos Mannrick  

➢ Discussão da Indicação 

➢ Votação da Indicação 

 Palavra aos Vereadores inscritos no Grande Expediente 

 Espaço da líder do Prefeito 

 Comunicações Parlamentares 

 Encerramento da Sessão 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CARMEM 

ESTADO DE MATO GROSSO 

EM 28 DE JUNHO DE 2024. 

 

 

 

 

SULFERINO J. ALVES DE CARVALHO           Sgt. JOSIEL DA SILVA ROCHA 

PRESIDENTE                                                      1º SECRETÁRIO 
 



    

    INDICAÇÃO 
 

N.º 029/2024 

AUTOR: CARLOS EDUARDO RIBEIRO 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CARMEM 

ESTADO DE MATO GROSSO 

EM 27 DE JUNHO DE 2024. 
 

 

 

  

 

 

 

CARLOS EDUARDO RIBEIRO 

VEREADOR 
 

SENHOR PRESIDENTE: 

Indica ao Excelentíssimo Deputado Estadual Valdir 

Barranco para que viabilize recursos financeiros no 

valor de 100.000,00 (cem mil reais) destinando 

realização de cirurgias eletivas, tais como; Cirurgias 

de catarata, vesícula biliar, hérnia, apendicectomia, 

artroplastia e outras, para atender as necessidades dos 

pacientes do Município de Santa Carmem-MT. 

 

 

 

Com base no Regimento Interno desta Câmara 

Municipal depois de ouvido o soberano plenário, encaminha-se a presente indicação ao 

Excelentíssimo Deputado Estadual Valdir Barranco para que viabilize recursos 

financeiros no valor de 100.000,00 (cem mil reais) destinando realização de cirurgias 

eletivas, tais como; Cirurgias de catarata, vesícula biliar, hérnia, apendicectomia, 

artroplastia e outras, para atender as necessidades dos pacientes do Município de Santa 

Carmem-MT. 



    

    INDICAÇÃO 
 

N.º 029/2024 

AUTOR: CARLOS EDUARDO RIBEIRO 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CARMEM 

ESTADO DE MATO GROSSO 

EM 27 DE JUNHO DE 2024. 
 

 

 

  

 

 

 

CARLOS EDUARDO RIBEIRO 

VEREADOR 
 

Apresento está proposta, para apreciação dos nobres edis, para a qual solicito apoio e 

aprovação,  

É de ciência de todos que as cirurgias eletivas são aquelas planejadas e não 

emergenciais, mas de grande valia pois promove melhorias na qualidade de vida dos pacientes, 

além de prevenir complicações e reduzir o tempo de espera por tratamentos médicos.  

Esses procedimentos podem ser realizados em diversas áreas da medicina, estas 

cirurgias também ajudam a otimizar a utilização dos recursos hospitalares, permitindo uma 

melhor organização e planejamento da agenda cirúrgica.  

Além disso, a realização desses procedimentos de forma programada contribui para a 

redução de custos com internações hospitalares desnecessárias e complicações pós-

operatórias, as cirurgias eletivas são um componente essencial do sistema de saúde e 

desempenham um papel crucial na promoção da saúde, do bem-estar e da qualidade de vida 

da população. 

Sabemos que no Brasil, há uma grande demanda por cirurgias eletivas, muitas pessoas 

aguardam na fila por um longo tempo para serem operadas. Essa situação pode levar ao 

agravamento da doença, à piora da qualidade de vida e até mesmo ao óbito, por isso recorremos 

ao nosso Deputado para que possamos garantir o acesso à saúde de qualidade para alguns de 

nossos munícipes e consequentemente  e reduzir os custos e as filas de nosso município. 

 

JUSTIFICATIVA 



    

     INDICAÇÃO 
 

 

N.º 030/2024 

AUTOR: RUY CARLOS MANNRICK  
 

SENHOR PRESIDENTE: 

Indica ao Excelentíssimo Prefeito Municipal 

Senhor Rodrigo Audrey Frantz, para que estude a 

possibilidade e a viabilidade de adquirir caixas 

acústicas de som, microfones sem fio entre outros 

equipamentos, necessários para a transmissão de 

homenagens, cultos ou missas dentro Capela 

Mortuária Paulo Vanderlei Walker, na cidade e 

Município de Santa Carmem-MT. 

 

 

 

 

Com base no Regimento Interno desta Câmara 

Municipal depois de ouvido o soberano plenário, encaminha-se a presente indicação ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor Rodrigo Audrey Frantz, para que estude a 

possibilidade e a viabilidade de adquirir caixas acústicas de som, microfones sem fio 

entre outros equipamentos, necessários para a transmissão de homenagens, cultos ou 

missas dentro Capela Mortuária Paulo Vanderlei Walker, na cidade e Município de 

Santa Carmem-MT. 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CARMEM 

ESTADO DE MATO GROSSO 

EM 27 DE JUNHO DE 2024. 

RUY CARLOS MANNRICK 

VEREADOR 
 



    

     INDICAÇÃO 
 

 

N.º 030/2024 

AUTOR: RUY CARLOS MANNRICK  
 

Apresento esta proposta para apreciação do douto Plenário, na expectativa de 

acolhimento dos nobres edis, na aprovação do assunto em tela. 

Somos cientes de que nosso município oferece para as pessoas enlutadas um local muito 

bem organizado para realizar os velórios de seus entes queridos, mas somos cientes também 

que sempre há o que melhorar, em nossa capela quando há uma grande aglomeração na hora 

dos atos religiosos tais como leituras de trechos bíblicos, salmos e cânticos religiosos as 

pessoas que estão no salão da capela e até mesmo do lado de fora não escutam e não podem 

acompanhar. 

Sabemos que um sistema de som na capela mortuária vai além da mera reprodução de 

músicas ou mensagens, torna um elemento crucial para criar um ambiente acolhedor e propício 

para o luto e a despedida, oferecendo suporte emocional e espiritual aos presentes durante um 

momento tão delicado. 

Os discursos, poemas e orações proferidos por familiares e amigos podem ser 

amplificados com clareza e sensibilidade, eternizando as últimas palavras de amor e 

homenagem ao ente querido, pois reprodução fiel de cantos e trechos religiosos contribui para 

a imersão em um ambiente espiritual e devocional, atendendo às necessidades de fé e conforto 

das pessoas em luto. 

Por fim, reiteramos que um sistema de som bem planejado e executado em uma capela 

mortuária se torna um instrumento valioso para o luto e a despedida, pois ajuda a eternizar as 

memórias e consequentemente a manter o silencio e a concentração das pessoas presentes no 

local.  

 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CARMEM 

ESTADO DE MATO GROSSO 

EM 27 DE JUNHO DE 2024. 
 

JUSTIFICATIVA 

RUY CARLOS MANNRICK 

VEREADOR 
 


